Администрация Новопокровского сельского поселения, в соответствии с положениями ФЗ «Об охране окружающей среды» (ст. 71, ст. 74), в целях формирования экологической культуры общества, воспитания бережного отношения к природе, рационального использования природных ресурсов, профессиональной подготовки специалистов в области охраны окружающей среды осуществляет информационное обеспечение экологического просвещения населения посредством распространения экологических знаний об экологической безопасности, информации о состоянии окружающей среды, использовании природных ресурсов, в том числе путем информирования населения о законодательстве в области охраны окружающей среды и законодательства в области экологической безопасности.
Источниками экологической информации являются:
· документы, содержащие философско-теоретическое и научное осмысление концепции устойчивого развития, глобальных экологических проблем;
· научные и учебные материалы по экологии, социальной экологии, охране окружающей среды, рациональному природопользованию, экологической безопасности;
· научно-методические разработки по организации и осуществлению экологического образования и просвещения населения, по формированию экологической культуры;
· документы о состоянии окружающей среды и мерах по её охране;
· документы о различных экологических объектах (естественные экологические системы, природные ландшафты и природные комплексы, не подвергшиеся антропогенному воздействию, объекты, включенные в Список всемирного культурного наследия и Список всемирного природного наследия ЮНЕСКО, государственные природные заповедники, в том числе биосферные, государственные природные заказники, памятники природы, национальные, природные и дендрологические парки, ботанические сады, лечебно-оздоровительные местности и курорты, иные природные комплексы, исконная среда обитания, места традиционного проживания и хозяйственной деятельности коренных малочисленных народов Российской Федерации, объекты, имеющие особое природоохранное, научное, историко-культурное, эстетическое, рекреационное, оздоровительное и иное ценное значение, а также редкие или находящиеся под угрозой исчезновения почвы, леса и иная растительность, животные и другие организмы и места их обитания и пр.);
· документы, отражающие традиционные знания о природе и природопользовании коренных малочисленных народов Российской Федерации;
· нормативно-правовые акты, полностью или частично посвященные вопросам экологии;
· документы о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления по вопросам, затрагивающим экологические права граждан;
· документы по контролю за соблюдением нормативов, стандартов, а также по лицензированию и сертификации товаров, работ и услуг;
· документы о чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера, также террористических актах, повлекших изменение нормального состояния окружающей среды;
· документы об экологических правонарушениях, преступлениях и мерах по их пресечению и расследованию;
· документы с прогнозами возникновения либо дальнейшего развития экологических ситуаций;
· кадастры природных ресурсов, экологически важных объектов и веществ, образующихся в результате производства или потребления;
· данные экологического мониторинга;
· материалы государственного статистического учёта и учёта природных ресурсов (экологического учёта);
· регистры и реестры веществ, объектов и сооружений, имеющих экологическую значимость;
· экологические стандарты для предприятий.
Экологическое направление в деятельности администрации Новопокровского сельского поселения уже много лет является одним из приоритетных.
В условиях неблагоприятной экологической ситуации в стране и мире проблемы экологического просвещения населения в течение долгого времени неизменно находятся в центре внимания администрации поселения. В своей работе администрация поселения старается привлечь внимание местного сообщества к экологическим проблемам региона, обеспечить доступность экологической информации для населения, принимают активное участие в формировании экологической культуры, проводят субботники по уборке территории поселения . Администрация поселения совместно с другими учреждениями, предприятиями стараются объединить свои усилия по созданию экологических информационных ресурсов, распространению экологических знаний, вместе участвовать в решении острых экологических проблем.
· Государственное регулирование в области охраны окружающей среды;
· Федеральные законы в области охраны окружающей среды, природопользования и экологической безопасности;
· Водный Кодекс Российской Федерации;
· Экологическое законодательство;
· Экологическая безопасность.
Информация о состоянии окружающей среды и об использовании природных ресурсов на территории Новопокровского сельского поселения Горьковского муниципального района Омской области
· Органы местного самоуправления являются субъектами природоохранной деятельности, и согласно ст. 1 Федерального закона «Об охране окружающей среды» осуществляют деятельность, направленную на сохранение и восстановление природной среды, рациональное использование и воспроизводство природных ресурсов, предотвращение негативного воздействия хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду и ликвидацию ее последствий.
· В целом экологическая ситуация на территории Новопокровского сельского поселения благоприятная. На территории поселения отсутствуют высокотоксичные производства, уровень загрязнения воды, почвы и воздуха не превышает предельно допустимых нормативов.
· Основными источниками загрязнения окружающей среды в поселении являются автотранспорт, твёрдые коммунальные отходы (далее ТКО), отходы от деятельности сельскохозяйственных предприятий.
· Решена проблема сбора и утилизации бытовых отходов. На территории сельского поселения установлено 14 контейнерных площадок. Вывоз твердых коммунальных отходов осуществляет региональный оператор.
· Утвержден реестр контейнерных площадок на территории сельского поселения Автодорожная сеть на территории поселения представлена сетью автодорог общего пользования местного значения.
· Автотранспорт относится к основным источникам загрязнения окружающей среды. Его выбросы оказывают негативное воздействие на состояние атмосферного воздуха жилых зон, а также являются источниками загрязнения сельскохозяйственных земель вдоль автомагистралей.
· Действующих объектов специального назначения – скотомогильников и биозахоронений, а также полигонов твердых коммунальных отходов на территории сельского поселения не имеется.
· На территории сельского поселения водопроводная сеть снабжает население чистой питьевой водой, перебоев подачи воды нет.
· Для решения проблем по благоустройству населенных пунктов поселения решением Совета Новопокровского сельского поселения от 10.06.2022 № 1 утверждены Правила благоустройства территории сельского поселения. Вышеуказанный нормативный правовой акт размещен на сайте сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети Интернет. Комплексное решение проблемы окажет положительный эффект на санитарно-эпидемиологическую обстановку, предотвратит угрозу жизни и безопасности граждан, будет способствовать повышению уровня их комфортного проживания.
· Администрацией сельского поселения проводятся месячники по уборке территорий поселения весной и осенью. Проводится разъяснительная работа с населением по вопросу обращения с ТКО: о запрете сжигания, нелегального размещения мусора, о негативных экологических последствиях.
· ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ПРИРОДОПОЛЬЗОВАНИЯ "ИНФОРМАЦИЯО ПОРЯДКЕ И ОСОБЕННОСТЯХ ПОСТАНОВКИ ОБЪЕКТОВ, ОКАЗЫВАЮЩИХ НЕГАТИВНОЕ ВОЗДЕЙСТВИЕ НА ОКРУЖАЮЩУЮ СРЕДУ, НА ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УЧЕТ"
· МИНИСТЕРСТВО ПРИРОДНЫХ РЕСУРСОВ И ЭКОЛОГИИ, ПРИКАЗ РФ от 8 декабря 2020 г. N 1028 " ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОРЯДКА УЧЕТА В ОБЛАСТИ ОБРАЩЕНИЯ С ОТХОДАМИ;
· ЗАКОН ОМСКОЙ ОБЛАСТИ "ОБ ОХРАНЕ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ В ОМСКОЙ ОБЛАСТИ" от 06.10.2005 № 673-ОЗ (в редакции)
· ДОКЛАДЫ ОБ ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ СИТУАЦИИ в Омской области размещены на сайте Министерства природных ресурсов и экологии Омской области по адресу: http://mpr.omskportal.ru/ru/RegionalPublicAuthorities/executivelist/MPR/otraslevaya-informaciya/Ypravleniya/Ecobezopasnost/doklad-ob-eko-sityacii.html
· ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ ПАСПОРТ Горьковского муниципального района Омской области
· Экологические сайты:
· Ecocom — всеобэкологии http://www.ecocommunity.ru/
· FacePla.net — экологический дайджест позитивной информации об экологии и технологии http://facepla.net/
· Saveplanet.su – «Сохраним планету» http://www.saveplanet.su/
· Всемирный фонд дикой природы (WWF) http://wwf.panda.org/
· Гринпис России http://www.greenpeace.org/russia/ru/
· Министерство природных ресурсов России http://www.mnr.gov.ru/
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